



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA E NOVAS TECNOLOGIAS – DETE

EDITAL PROEN Nº 36/2018
SELEÇÃO DE COORDENADOR DE POLO E PROFESSOR MEDIADOR PRESENCIAL
RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA

A PRÓ-REITORIA DE ENSINO do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE (IFSu), faz saber que fica retificado o Edital de Abertura das inscrições para o processo seletivo simplificado para o provimento de vagas para as funções de **COORDENADOR DE POLO** e de **PROFESSOR MEDIADOR PRESENCIAL**, para atuar no **CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM PRÁTICAS ASSERTIVAS DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL INTEGRADA À EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS, NA MODALIDADE A DISTÂNCIA (PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU)**, do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE (IFRN), que será ofertado em parceria com **DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA E NOVAS TECNOLOGIAS (DETE)**, da Reitoria, conforme segue:

a) No item 2.1;

Onde se lê: “O processo seletivo simplificado se destina ao preenchimento de 2 (duas) vagas (uma para cada função) para atender às necessidades de coordenação e mediação para **CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM PRÁTICAS ASSERTIVAS DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL INTEGRADA À EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS, NA MODALIDADE A DISTÂNCIA (PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU)**, conforme distribuição descrita no Quadro I.”

Leia-se: “O processo seletivo simplificado se destina ao preenchimento de 2 (duas) vagas (uma para cada função) para atender às necessidades de coordenação **de polo** e mediação para **CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM PRÁTICAS ASSERTIVAS DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL INTEGRADA À EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS, NA MODALIDADE A DISTÂNCIA (PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU)**, conforme distribuição descrita no Quadro I.”

b) No Quadro I – Distribuição das vagas;

Onde se lê:

Função	Nº de Vagas
Coordenação do Curso de Especialização em Práticas Assertivas da Educação Profissional integrada à Educação de Jovens e Adultos	1
Professor Mediador Presencial (para atuar em Pelotas)	1

Leia-se:

Função	Nº de Vagas
Coordenação de Polo do Curso de Especialização em Práticas Assertivas da Educação Profissional integrada à Educação	1



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA E NOVAS TECNOLOGIAS – DETE

de Jovens e Adultos	
Professor Mediador Presencial (para atuar em Pelotas)	1

c) No Quadro II – Datas das publicações;

Onde se lê:

Inscrições	03/01/2019 a 10/01/2019
Homologação das inscrições	11/01/2019
Prazo de recurso da homologação das inscrições	14/01/2019
Resposta aos recursos	15/01/2019
Divulgação dos horários e locais das entrevistas	15/01/2019
Entrevistas	16/01/2019
Resultado Final	17/01/2019
Prazo de recurso do resultado final	18/01/2019
Resposta aos recursos	21/01/2019
Homologação do resultado final	22/01/2019

Leia-se:

Inscrições	03/01/2019 a 16/01/2019
Homologação das inscrições	17/01/2019
Prazo de recurso da homologação das inscrições	18/01/2019
Resposta aos recursos	21/01/2019
Divulgação dos horários e locais das entrevistas	21/01/2019
Entrevistas	22/01/2019
Resultado Final	23/01/2019
Prazo de recurso do resultado final	24/01/2019
Resposta aos recursos	25/01/2019
Homologação do resultado final	25/01/2019

Pelotas, 11 de janeiro de 2019.

Osni da Costa Rodrigues

(em substituição de)

Antonio Cardoso Oliveira

Chefe do Departamento de Educação a Distância e Novas Tecnologias

Henrique Kosby Correa

(em substituição de)

Rodrigo Nascimento da Silva

Pró-reitor de Ensino